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COMISIÓN TERCERA CONSTITUCIONAL PERMANENTE


ORDEN DEL DIA

PARA LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA MIERCOLES 13 DE MAYO DE 2020
HORA: 09:00 A.M.

I
LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM

II
CITACION A LA SEÑORA MINISTRA DE MINAS Y ENERGIA, DOCTORA MARIA FERNANDA SUAREZ E INVITACION AL SEÑOR PRESIDENTE DE ECOPETROL, DOCTOR FELIPE BAYON, PARA QUE EXPLIQUE CUAL HA SIDO EL IMPACTO EN LAS FINANZAS DE LA EMPRESA POR LA CAIDA DEL PRECIO DEL PETROLEO, COMPORTAMIENTO DEL CRUDO EN EL MERCADO, LOS EFECTOS DEL COVID 19 Y LAS MEDIDAS ADOPTADAS, DE ACUERDO A LA PROPOSICION Nº 18 SUSCRITA POR LA H.S. MARIA DEL ROSARIO GUERRA CON LAS SIGUIENTES PREGUNTAS:

Cuestionario general:

1. Cuáles fueron los ingresos brutos y netos de Ecopetrol en los últimos 24 meses. ¿Cuánto se proyectaba por conceptos de ingresos para 2020 y 2021 antes y después del choque petrolero?
2. Cuáles fueron las utilidades de Ecopetrol en los últimos 24 meses ¿Cuánto se proyectaba de utilidades para 2020 y 2021 antes y después del choque petrolero?
3. Cuál es el precio de equilibrio (por barril de crudo) para que la empresa obtenga utilidades ¿cómo ha cambiado ese precio en los últimos 5 años?
4. Sírvase informar, en los últimos 5 años cuánto ha pagado Ecopetrol al Gobierno por concepto de impuesto y dividendos y por concepto de regalías. ¿Cuánto se proyectaba que pagaría la empresa por concepto de impuestos y dividendos y por concepto de regalías para 2020 y 2021 antes y después del choque petrolero?
5. Cuál es el monto de ahorro que ha podido consolidar la empresa, año a año, como consecuencia del Plan de Transformación llevado a cabo después de la crisis petrolera en el año 2014
6. ¿Cuál ha sido la posición de caja de la empresa en los últimos 24 meses? ¿Cómo cambió por efectos de la crisis petrolera?
7. ¿En qué consiste el plan de ajuste financiero que ha puesto en marcha Ecopetrol en el marco del choque petrolero?
8. En términos de inversión ¿qué ajustes ha realizado la empresa en el marco de la crisis? ¿cómo han cambiado las perspectivas de exploración y explotación de la empresa para 2020 y 2021?
9. ¿Qué tipo de esfuerzos está realizando la empresa para bajar los costos de producción del petróleo en el país en los últimos cinco años y en el marco de la crisis?
10. ¿Cuánto han variado las exportaciones de petróleo en los últimos 6 meses? ¿Cuántos barriles diarios se proyectaban para 2020 y 2021 antes y después de la crisis?
11. ¿En cuánto se tuvo que reducir la capacidad de las refinerías como consecuencia de la crisis?
12. Luego del acuerdo de la Organización de los países exportadores de petróleo, puesto en marcha la semana pasada ¿Qué efectos se espera que haya para la empresa en el corto y mediano plazo?.

Preguntas adicionales

1. Bajo el escenario actual ¿cómo se encuentra la soberanía energética del país?,¿qué cambios puede tener en el presente y a futuro? ¿Qué riesgos latentes ha identificado la cartera para mantenerla? ¿Qué acciones adicionales va a realizar el Ministerio para garantizarla a futuro?
2.  En el marco de la pandemia ¿se ha pensado en quitar la sobretasa de energía a los sectores industriales?
3.  En cuanto ha disminuido la tarifa de transporte de crudo en los oleoductos ¿qué acciones adicionales se requieren para que esta disminuya más?
4. ¿Qué acciones adicionales requiere el sector para garantizar su estabilidad en el marco de la crisis actual?
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III
LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES SENADORES


IV
NEGOCIOS SUSTANCIADOS POR LA PRESIDENCIA



RAFAEL OYOLA ORDOSGOITIA
Secretario
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